



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA
COPILULUI A JUDEȚULUI SUCEAVA
B-dul George Enescu, nr.16, cod 720231 Suceava
Tel.: 0230-520.172, Fax: 0230-523.337
e-mail:office@dpcsv.ro



Nr. 65396 din 09.01.2024

**CĂTRE,
AVOCATUL POPORULUI**

Având în vedere Raportul privind vizita desfășurată la Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Zvoriștea, a recomandărilor adresate conducerii Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Suceava și conducerii CABR Zvoriștea vă aducem la cunoștință următoarele:

- a) 1. În conformitate cu prevederile Legii nr. 296/26.10.2023 privind unele măsuri fiscal – bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung și a OUG nr. 115/14.12.2023 privind unele măsuri fiscal – bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidarea fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea și completarea unor acte normative precum și pentru prorogarea unor termene, art. VII, angajările sunt suspendate, cu excepția posturilor unice. Demararea procedurilor de ocupare a posturilor vacante se va face atunci când cadrul legislativ o va permite.
 2. La nivelul DGASPC se fundamentează un Plan anual de formare profesională. În acest sens, centrul va înainta o solicitare în care vor fi cuprinse propunerile de participare la cursuri sau programe de formare profesională pentru toți angajații centrului, pe categorii de personal, în special a personalului de specialitate, inclusiv pentru cei doi asistenți sociali.
 3. Deoarece în această perioadă nu există posibilitatea achiziționării de obiecte de inventar, datorită măsurilor fiscal – bugetare în domeniul cheltuielilor publice, am identificat un sponsor care ne va sprijini în achiziționarea a două mașini de spălat, acest fapt urmând a se realiza până la 31.03.2024.
- b) 1. Pentru păstrarea dosarelor personale ale beneficiarilor într-un dulap încuiat la care să aibă acces persoanele cu atribuții în acest sens s-a identificat mobilier ce poate fi adaptat, respectiv montarea de dispozitive de încuiat, urmând ca până la data de 28.02.2024 să se înlocuiască mobilierul. S-au organizat dosarele personale ale beneficiarilor pentru identificarea mai ușor a documentelor conținute în acestea.
 2. Aspectul menționat în Raportul de vizită referitor la ușa de acces la sala de mese privind dificultatea de a părăsi sala a unui beneficiar imobilizat în fotoliu rulant, menționăm faptul că acea ușă este în două canate dar cel de al doilea canat nu era deschis. Centrul este dotat cu uși cu deschidere largă, rampe de acces, planuri înclinate și mână curentă pentru a facilita accesul persoanelor imobilizate în



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA
COPILULUI A JUDEȚULUI SUCEAVA
B-dul George Enescu, nr.16, cod 720231 Suceava
Tel.: 0230-520.172, Fax: 0230-523.337
e-mail:office@dpcsv.ro



fotolii rulante și a celor cu dificultate în deplasare. Pentru construirea unui lift am discutat cu proiectantul care a întocmit documentația de proiectare a lucrărilor de refuncționalizare a clădirii și liftul poate fi construit în afara clădirii pentru asigurarea deplasării beneficiarilor la etajele superioare. Vom iniția procedurile de solicitare a fondurilor necesare, pe etape, conform legislației în vigoare, avându-se în vedere faptul că această lucrare face parte din categoria lucrărilor de investiții și executarea depinde de fondurile puse la dispoziție de ordonatorul principal de credite, respectiv Consiliul Județean Suceava. În paralel, se are în vedere și accesarea de fonduri europene.

3. S-au făcut demersurile necesare pentru includerea pe lista de investiții a obiectivului "Proiectare privind analiza la risc la securitate fizică". În ceea ce privește consumul de băuturi alcoolice al beneficiarilor, riscul există atunci când aceștia sunt în învoire și nu sunt supravegheați, dacă sunt externai/reintegrati în familie, datorită antecedentelor de etilism pe care le au o parte din aceștia. Episodul de sustagere a unei sticle de alcool a fost unul izolat, fapt care a dus la acordarea unei atenții deosebite pentru monitorizarea cumpărăturilor, a pachetelor din partea aparținătorilor.

4. Cadrul legislativ existent permite încadrarea în câmpul muncii a persoanelor care dețin Decizie asupra capacității de muncă gradul III, astfel, nu avem beneficiari care să îndeplinească acest criteriu.

În planurile personalizate se regăsesc activități pentru formarea deprinderilor de viață independentă în scopul pregătirii pentru reinserție socială. Planurile personalizate sunt evaluate de către echipa multidisciplinară, inclusiv de către psihologul centrului, modificându-se acolo unde este cazul, având în vedere evoluția sau involuția beneficiarului.

Cu deosebită considerație,

Director executiv,

Georgeta Nadia CRETULEAC



Director executiv adjunct,

Margareta ISĂILĂ

Șef centru,

Cătălina Elena AURSULESEI